

SELARL CABINET BETARD



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

SELARL CABINET BETARD

SELARLU au capital de 7 622,45 €

Siège social : 125 CHEMIN DES AMANDIERS 84850 CAMARET SUR AIGUES

401 011 929 RCS AVIGNON

CONTINUATION

Aux termes d'une décision en date du 30/08/2024, l'assemblée générale extraordinaire, statuant en application de l'article L.223-42 du code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la société.





ENFANCE EN PROVENCE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

ENFANCE EN PROVENCE

SARL au capital de 1 000 €

Siège social : 1 che de cheval blanc 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE

914 360 698 RCS AVIGNON

CONTINUATION

Aux termes d'une décision en date du 10/02/2025, l'assemblée générale, statuant en application de l'article L.223-42 du code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la société.





CAMGAUD



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

CAMGAUD

Société de participations financières de professions Libérales à forme de SAS à associé unique

au capital de 1 000 euros Siège social : 320 chemin des Escortiels 84220 Gordes RCS Avignon 952 582 732

Le 19/11/2024 l'associée unique a décidé, en application de l'article L.223-42 du code de commerce, la continuation de la société malgré les pertes constatées.





PRO2A



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

L'AGE du 23/12/2024 de la SAS **PRO2A**, capital 400 €, siège 530 Avenue de la Canebière, 84460 CHEVAL BLANC, 889222907 RCS AVIGNON, statuant en application de l'article L. 225-248 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société. POUR AVIS La Présidente

BBCDG







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

BBCDG SAS au capital de 1000€ 120, allée du Mistral, ZA La Cigalière IV, 84250 LE THOR 953 419 363 RCS AVIGNON

Selon PV du 27/02/ 2025, l'Associée Unique a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

MAGELIA







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

MAGELIA

Société par actions simplifiée au capital de 10 000 euros

Siège social : 164 Avenue de Saint Tronquet, Immeuble Le Consulat, 84130 LE PONTET 977 967 199 RCS AVIGNON

Selon délibération du 28/02/2025, l'AGE des associés a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

N SOL







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

N SOL

SAS au capital de 10 000 euros Siège social : 120 allée du Mistral, ZA La Cigalière IV, 84250 LE THOR 907 838 445 RCS AVIGNON

Selon PV du 28 février 2025, l'Associée Unique a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

LE POTARD







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une délibération en date du 30/06/2024, l'Assemblée Générale Extraordinaire des associés de la Société à responsabilité limitée **LE POTARD**, au capital de 120 000 euros, siège social : 19/21 Place de la Principale 84000 AVIGNON, 798 276 036 RCS AVIGNON, statuant en application de l'article L. 223-42 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société. Pour avis

DUEL PMCV







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

DUEL PMCV

Société à responsabilité limitée au capital de 7 622.45 euros

Siège social: 18 Rue des Galibets 84160 MONTFAVET **RCS AVIGNON 409 239 787**

Aux termes de l'assemblée générale du 1er juillet 2023, il a été décidé, en application de l'article L.223-42 du code de commerce, la continuation de la société malgré la perte de plus de la moitié du capital social.

Pour avis Le Gérant





DF AUTOMOBILES 84



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

DF AUTOMOBILES 84

Société à responsabilité limitée au capital de 3 000 euros

Siège social : 995 Route de Carpentras 84170 MONTEUX

844 661 082 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 24 février 2025, l'Associé Unique, statuant en application de l'article L. 223-42 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société. Pour avis La Gérance





BBMSBTP



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

BBMSBTP

Société à responsabilité limitée au capital de 30 000 euros Siège social : 1838 chemin de Saint Gens 84200 CARPENTRAS 511493876 RCS AVIGNON

Aux termes d'une délibération en date du 24 février 2025, l'Assemblée Générale Extraordinaire des associés, statuant en application de l'article L. 223-42 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

Pour avis

La Gérance





PHR CONSEILS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 01 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 31 mars 2025 sous réserves d'incidents

PHR CONSEILS

Société par actions simplifiée Au capital de 1 000 euros Siège social : 3690A route de Gordes 8440 ROBION RCS 831 045 976 AVIGNON

Le 30/11/2024, l'associé unique a décidé, en application de l'article L.223-42 du code de commerce, la continuation de la société malgré les pertes constatées.

